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議事日程 

令和４年２月１５日（火） 

午前９時３０分 開会 

第１ 開会（挨拶） 

 

第２ 令和４年第１回定例会会議録の承認 

 

第３ 会議録署名委員の指名 

 

第４ 議事 

日程第１ 議第１号 臨時代理につき承認を求めることについて（高島

市教育委員会事務局職員の人事について） 

 

日程第２ 議第２号 高島市特別職の職員の給与等に関する条例の一部

を改正する条例案に関する市長への意見について 

 

日程第３ 議第３号 高島市職員の給与に関する条例の一部を改正する

条例案に関する市長への意見について 

 

日程第４ 議第４号 高島市会計年度任用職員の報酬、期末手当および

費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案に

関する市長の意見について 

 

日程第５ 議第５号 高島市職員の育児休業等に関する条例の一部を改

正する条例案に関する市長への意見について 

 

日程第６ 議第６号 令和４年度高島市一般会計予算案に関する市長へ

の意見について 

 

第５ 今後の日程 
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議   事   の   経   過 

 

開  会 （午前９時３０分） 

（饗庭教育総務部次長） 

定刻となりましたので、ただいまから、令和４年高島市教育委員会第２回定例

会を始めます。 

それでは、開会にあたりまして、上原教育長からご挨拶をいただいたのち、議

事日程により、会議の進行をお願いします。 

 

（上原教育長） 

みなさん、おはようございます。 

２月に入り、暦の上では立春、春が始まる頃とされますが、実際の季節感は１

年のうちで最も寒いのが２月と言われています。このような寒さが厳しい時期に

開花の最盛期を迎えるのが梅の花です。寒風が吹く中、凛と咲き誇る梅の姿に、

上品さと忍耐強さを感じます。今年は、春までもう少しかかりそうです。 

さて、去る１月２６日に、マキノ中学校区で道徳教育研究発表大会が開催され

ました。新型コロナウイルスの感染防止の観点から、市内外からの参加を制限せ

ざるを得ない中での開催ではありましたが、充実した研究成果が発表されました。

研究紀要には、マキノ中学校の浦島校長が次のように巻頭言を飾っています。今

年度、マキノ中学校区に道徳教育における抜本的改善・充実に係る支援事業の研

究指定をいただきました。令和の時代を生きる子どもたちの豊かな心を育てるこ

とを目指して、マキノ町内の園小中学校が一体となり、新しい道徳教育について

研修し、研究を進めてきました。子どもたちの反応を予想して、指導案を練って

は、また練り直し、そして、授業に臨むという流れを繰り返すことで、私たち教

師自身が次の授業を楽しみにするようになりました。授業を通して、発見する子

どもたちの心の変容を語り合うことは、私たちにとって至福の時間であり、どん

な時よりも心がときめきます。思いもよらない展開に悩むことはもちろんあるの

ですが、これぞ成長へのチャンスととらえ、お互いに改善点を出し合っています。

このように充実した意義深い機会をいただいていることに、感謝申し上げます、

と。 

教育は人なりと言います。マキノ中学校区の教職員の子どもたちへの思いが伝

わってきます。私が教師としてスタートした初任の中学校で、先輩教員から教え

ていただいた言葉が思い出されます。授業がうまくいったと階段を軽やかに降り

てこられるのは、年に１度あるかないかだ、それでも常に準備を怠らないことだ、

と。今回の研究指定で、教職員が指導案を練りながら、子どもの成長を語り合え

ることを至福の時間と感じられるような研究を実践してくれたことに、最大の称
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賛と敬意を表したいと思います。 

本日は、議事案件が６件となっていますが、何とぞ、慎重審議を賜りますよう

お願い申し上げまして、令和４年高島市教育委員会第２回定例会の開会に当たり

ましての、挨拶とさせていただきます。 

続きまして、令和４年第１回定例会会議録の承認についてお諮りします。 

１月２４日に開会いたしました令和４年第１回定例会の会議録につきましては、

お手元に配付したとおり作成することとし、高島市教育委員会会議規則第１６条

第３項の規定に基づき、これを公表することに異議はありませんか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、令和４年第１回定例会会議録は、承認を受けたもの

として、公表します。 

続きまして、会議録署名委員を指名します。三矢委員、小多委員、よろしくお

願いします。 

それではこれより、議事に入ります。 

まず、日程第１ 議第１号 臨時代理につき承認を求めることについて、を議

題とします。饗庭教育総務部次長。 

 

（饗庭教育総務部次長） 

失礼いたします。議第１号 臨時代理につき承認を求めることについて、ご説

明申し上げます。 

１ページをご覧ください。本件は、教育委員会事務局職員の人事について、令

和４年１月３１日に高島市教育委員会の教育長に対する事務委任規則第２条第２

号の規定に基づき、臨時に代理をしましたので、これを報告し、承認を求めるも

のでございます。 

２ページをご覧ください。人事異動日は、令和４年２月１日でございます。教

育総務部市民スポーツ課の石田朋実参事が、人事課付けの異動となる人事案件で

ございます。説明は、以上でございます。 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたら、よろしくお願いします。ございませんか。 

ないようですので、異議なしということでよろしいですか。 

 

（ 異議なし ） 
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（上原教育長） 

異議がありませんので、議第１号は原案のとおり承認されました。 

続きまして、議第２号から議第６号までの５議案を議題とします。 

お諮りします。議第２号から議第６号までの５議案は、市長の作成する議会の

議案に対しての意見の申出についての案件であり、高島市議会３月定例会に上程

する内容を含みます。 

このため、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１４条第７項ただ

し書並びに高島市教育委員会会議規則第１５条第４号および第５号の規定により、

非公開として取り扱うことに異議はありませんか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、議第２号から議第６号までの５議案は、非公開とし

ます。饗庭教育総務部次長。 

 

（饗庭教育総務部次長：内容説明） 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたら、よろしくお願いします。ございませんか。 

ないようですので、異議なしということでよろしいですか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がありませんので、議第２号から議第４号までの３議案は原案のとおり可

決しました。 

続きまして、日程第５ 議第５号 高島市職員の育児休業等に関する条例の一

部を改正する条例案に関する市長への意見について、を議題とします。饗庭教育

総務部次長。 

 

（饗庭教育総務部次長：内容説明） 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたら、よろしくお願いします。ございませんか。 

ないようですので、異議なしということでよろしいですか。 
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（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がありませんので、議第５号は原案のとおり可決しました。 

続きまして、日程第６ 議第６号 令和４年度高島市一般会計予算案に関する

市長への意見について、を議題とします。饗庭教育総務部次長。 

 

（饗庭教育総務部次長：内容説明） 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたら、よろしくお願いします。ございませんか。 

ないようですので、異議なしということでよろしいですか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がありませんので、議第６号は原案のとおり可決しました。 

次に「５．今後の日程」について、事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局、上原教育総務課参事が内容説明） 

 

（上原教育長） 

以上で本日予定しておりました定例会の内容は、すべて終了しました。 

これをもちまして本日の定例会を終了します。 

 

定例会終了   午前１０時３分 

 


